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Změny provozu linek MHD vstoupí v platnost již 1. září 2012.

Změny, které se týkají Prahy 3

Tramvaje
1 Beze změny (Petřiny – Spojovací).

5
Ve směru z centra je odkloněna ze Strossmayerova náměstí po trase linky 26 přes Hradčanskou a Dejvickou
na Divokou Šárku (v úseku Špejchar – Divoká Šárka jede pouze ve špičkách pracovních dnů), z Olšanských
hřbitovů je prodloužena přes Želivského na Černokosteleckou; v oblasti Holešovic nahrazena linkami 14 a 24;
nově provozována ve dvouvozových soupravách.

9 Beze změny (Sídliště Řepy – Spojovací). PÁTEŘNÍ LINKA.
10 Beze změny (Sídliště Řepy – Sídliště Ďáblice).
16 Ve směru z centra odkloněna z Biskupcovy přes Palmovku a Nádraží Vysočany na Lehovec.
19 Zrušena (Radošovická – Lehovec), nahrazena linkami 16, 26.
26 Beze změny (Divoká Šárka – Nádraží Hostivař).

 

Autobusy
109 Beze změny (Palmovka – Výzkumné ústavy Běchovice).

124 V oblasti Budějovické vedena obousměrně přes zastávky Budějovická a Krčská, zřízena zastávka
Pod Jezerkou; zkrácení intervalu v pracovní dny ráno. METROBUS.

133 Beze změny (Florenc – Sídliště Malešice). METROBUS.

136
Ve směru z centra je odkloněna ze Spořilova přes Chodovec, Opatov a Háje na Jižní Město, nově
nezajíždí do Sídliště Spořilov; v úseku Spořilov – Koleje Jižní Město nahrazena linkou 135.
METROBUS.

139
Ve směru z centra odkloněna z Tylovy čtvrti přes Nádraží Modřany do Komořan (v úseku Tylova čtvrť
– Na Beránku nahrazena linkou 150), zřízena zastávka Pod Jezerkou, zkrácení intervalu v pracovní
dny ráno. METROBUS.

150 Z Polikliniky Modřany prodloužena do zastávky Na Beránku, zrušena zastávka Čechova čtvrť; nově
v provozu v kloubových vozech a celodenně, celotýdenně. METROBUS.

175 Beze změny (Florenc – Opatov).
177 Beze změny (Poliklinika Mazurská – Chodov). METROBUS.

183 Ve směru od Nádraží Hostivař odkloněna ze zastávky Boloňská přes Nádr. Horní Měcholupy a Sídl.
Petrovice a dále prodloužena na Háje, zkrácení intervalu o víkendu. METROBUS.

195 Beze změny (Jesenická – Sídliště Čakovice). METROBUS.
207 Beze změny (Staroměstská – Ohrada). METROBUS.
213 Beze změny (Želivského – Jižní Město). METROBUS.
297 Beze změny (Nemocnice Vinohrady – Poliklinika Malešice – Nemocnice Vinohrady).
H2 Zrušena (Florenc – Centrum Zahradní Město).

Související odkazy:

Změny od 1.9.2012
Základní přehled změn v MHD (celá Praha)

http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/getFile/case:show/id:777249/type:medium
http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/getFile/case:show/id:777250/type:medium
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